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Procès verbal du Conseil d’école 

           du   lundi 30 juin 2025 

 

 
                Durée : La séance débute à 17 h 10 
 
    

Présents : 
 

Représentantes de la Commune :  
Madame BRUNET Adjointe chargée des affaires scolaires  
 
 Délégué Départemental de l’Education Nationale : 
Etat néant 
 

Représentantes des parents d’élèves :   
CP/CE1 : Mme ESCRIVA Léa 
CE1/CE2 : Mme PERRON Delphine   Mme DI NELLO Alexia 
CE2/CM1 : M. DANIMBE Hiram Mme SERIEYE Morgane 
CM1/CM2 A : M. BOMAS Jonathan  
CM1/CM2 B : Mme CHAMPCLAUX Cindy  Mme BARBIER Sarah 
 
 

Enseignants :  
 Mesdames MULLER, THEOTIME, BLAY et MARIE 
 Messieurs PATEJ, GUIRADO et BASTIE 
 

Absents excusés: 
 Madame l’Inspectrice de l’Education Nationale. 
Madame le Maire.  
M. REYNET Benjamin            

     

ORDRE DU JOUR : 
 

 Bilan de l’année scolaire 2024-2025 
 Prévisions de l’organisation pédagogique 2025-2026. 
 Projets 2025-2026 
 Stages de réussite pendant les vacances 
 Sécurité, Locaux, environnement scolaire 
 Communication école/parents 
 Travaux 
 Questions des parents transmises au directeur avant le lundi 24 juin  
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1.Bilan de l’année scolaire 2024-2025 
Tous les projets pédagogiques ont été menés à bien cette année.  
Le Directeur remercie la Municipalité d’avoir largement contribué à leurs réalisations, notamment sur 
le plan pécuniaire.  
 

A. Les projets pédagogiques de classe : 
 
I. Projets réalisés : 

 
L’équipe enseignante tient à remercier la municipalité qui a offert la venue du père noël dans les 
classes ainsi que les livres aux élèves de l’école élémentaire :  

 

 Activité aquatique : 
-l’ensemble des élèves de CM1 s’est rendu à la piscine du 9 septembre 2024 au 6 décembre 
2024, un grand nombre d’élèves a validé le test du savoir nager en sécurité. 
 
Deux classes se sont rendues à la piscine de Saint-Tropez d’ici sur des stages massés : 
-l’ensemble des élèves de CE1 du 22 avril 2025 au 9 mai 2025 les après-midis, le certificat 
d’aisance aquatique sera remis aux élèves ayant réussi le test final. 
-l’ensemble des élèves de CP du 2 juin 2025 au 20 juin 2025 les après-midis, le certificat 
d’aisance aquatique sera remis aux élèves ayant réussi le test final. 
 

Je remercie la municipalité pour le financement des bus et de l’activité. 
 

 Basket à l’école : 
Les élèves des classes de CM1/CM2 de Mme BLAY et de M. BASTIE ont participé à 3 
interventions basket dans le cadre de l’opération de la FFBB « basket à l’école » en partenariat 
avec le club de basket de Cavalaire sur Mer dont nous remercions Mickael et Didier pour leurs 
interventions. Les interventions ont eu lieu durant le mois de novembre. 
 

 School marathon : 
-Mardi 25 mars, les 140 élèves de l’école ont pris part au 1er school marathon dans les rues du 
village, organisé en lien étroit avec notre adjointe Sylvie BRUNET que nous remercions vivement. 
Une vraie réussite pour cette première qui sera renouvelée chaque année avec un cycle 
d’endurance pour la préparation. 
 

 Spectacles au Carré Gaumont de Sainte-Maxime : 
-Les élèves de CE1/CE2 de Mme MULLER et de CE2/CM1 de M. GUIRADO ont assisté au 
spectacle de Petrouchka le mardi 3 décembre 2024. 
 

-Les élèves des classes de CM1/CM2 de Mme BLAY et M.BASTIE ont assisté au spectacle 
« Sous la surface » de la compagnie Ecailles, début février. 
 

- Les élèves de CE1/CE2 de Mme MULLER et de CE2/CM1 de M. GUIRADO ont eu le droit à un 
atelier de danse contemporaine avec Désiré DAVIDS, chorégraphe et danseuse. 
 

-Les élèves de la classe de CM1/CM2 de M.BASTIE ont eu une intervention en danse hip-hop 
avec Rémi AUTECHAUD danseur de la compagnie Käfig. 
Les ateliers et les représentations sont financés par la Coopérative scolaire. Nous regrettons de 
ne pas avoir eu de spectacles pour l’ensemble des élèves. 
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 Intervention sur le devoir de mémoire : 
Nous avons eu le plaisir d’avoir une bonne participation des élèves sur la cérémonie 
commémorative du 11 novembre.  
La cérémonie du 8 mai a été une totale réussite avec la participation d’un quarantaine d’élèves 
des deux écoles, la Marseillaise à capela par les élèves et la présentation des tableaux pour les 
80 ans de la fin de la guerre en collaboration avec les « Amis des arts » lors de l’apéritif ont 
permis une réelle plus value. 
 

 Défis mathématiques : 
Les élèves ont participé au concours kangourou des mathématiques 2025 ou ont réfléchi en 
classe sur les énigmes du concours koala le jeudi 13 mars 2025.  
-Les élèves de classe de CM2 ont participé au rallye de l’Académie. 
-Nos élèves de CM1/CM2 avaient participé aux ¼ finales des jeux mathématiques en début 
d’année, nous avions 7 qualifiés pour les ½ finales qui ont eu lieu au lycée du golfe de Saint-
Tropez en mars. Et nous avons la chance comme depuis plusieurs années d’avoir une qualifiée 
pour les finales nationales qui auront lieu à Marseille. C’est Ema du CM1/CM2 B qui a 
représenté l’école et le village. Elle termine dans les 100 meilleurs élèves de France. Un grand 
Bravo ! 
 

 Liaison CM2/6ème : 
-Les élèves de CM2 poursuivent leurs défis mathématiques avec les élèves de 6ème via le site Go 
maths et les défis mis en place avec M.PUIGREDO, professeur de mathématiques du collège de 
Gassin. Nous avons déjà effectué deux matchs.  
- Les élèves de CM1/CM2 ont assisté à la commémoration des 80 ans de la fin de la guerre 
organisée par les élèves du collège le 13 mai 2025. 
-Les élèves de CM2 ont visité le collège le lundi 16 juin 2025 avec Mme BLAY afin de se 
familiariser avec l’environnement qui sera le leur l’an prochain. 
-M. Bastie et Mme Blay ont participé à la commission de liaison pour la passation des élèves en 
6ème le mardi 17 juin au soir. 

 

 Projet BCD : 
La BCD poursuit son bout de chemin à l’école élémentaire depuis plus de deux ans maintenant. 
Les élèves et les enseignants remercient Mme MULLER vivement car depuis la rentrée, les 
élèves du Cp au CM2 peuvent continuer de se rendre en BCD toutes les semaines, nous avons 
d’ailleurs besoin de toujours plus de parents bénévoles pour assurer la rotation et faire vivre ce 
lieu et nous les remercions chaleureusement. 
 

 Journée #NAH : 
-Participation de l’ensemble des élèves à la journée Non Au Harcèlement le jeudi 7 novembre 
2024.  
Les élèves de la classe de Mme BLAY ont relevé le défi lancé par la circonscription avec la 
création d’affiches de lutte contre le harcèlement. 
- Présentation et explication du fonctionnement du banc de l’amitié aux élèves de CP. 
 

 Sorties en lien avec l’environnement et labellisation E3D : 
Des sorties en lien avec les projets de classes et d’école peuvent voir le jour durant la période de 
congés, en lien notamment avec nos différents partenaires : Conservatoire du Freinet et 
Conservatoire du Littoral, les jardins du Rayol Canadel… 

C’est notamment le cas pour la classe de Mme MULLER avec son projet lié au développement 
durable et à la protection de la biodiversité : 
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- intervention en classe du conservatoire de la garde Freinet : "l'eau précieuse". Intervention sur le 
cycle naturel de l'eau et l'usage que nous en faisons. Les notions d'évaporation, d'infiltration, de 
potabilisation, et d'épuration seront abordées. 
- visite du barrage de la Verne à la Môle.  
 
Mais aussi pour les classes de CM1/CM2 sous l’impulsion de Mme BLAY que je remercie 
vivement: 
 
-Un projet autour de l’eau et de la course bleue mené par Mme MARIE. 
 
« Dans le cadre de la labellisation E3D (développement durable) de notre école, les élèves de 
cycle 3 seront engagés cette année dans un projet autour de la gestion des déchets.  
Ils bénéficieront de plusieurs interventions et sorties sur ce thème et réfléchiront afin d’améliorer la 
gestion des déchets au sein de leur école.  
-visite de la déchetterie de Grimaud le lundi 3 mars 2025, ouverte pour la 1ère fois à une classe. 
-Vendredi 28 mars : Animation avec la machine à bouchons. 
-Semaine du 22 avril : Pesées dans la cantine. 
-Mardi 6 mai : Animation sur le compostage. 
-Lundi 12 mai : Visite de l’écopôle à La Môle. 
-Jeudi 12 juin : Journée de restitution à Cavalaire (maison de la nature) 
 
Nous venons d’obtenir le label E3D niveau 1, un grand bravo aux élèves et aux enseignants 
engagés dans ce projet, et un grand merci à Mme BLAY qui a pris à sa charge la partie EDD. 
  
Afin de mettre en place une commission en 2025/2026 avec l’école maternelle pour la labellisation 
niveau 2, nous reviendrons vers les parents et la municipalité dès la rentrée. 

 
 Permis piéton : 
Tous les élèves de CE2 ont réussi à obtenir le permis piéton qui a été passé le jeudi 5 juin au 
matin en présence de notre gendarme référent de la brigade de Saint-Tropez et de Mme Brunet 
qui a remis les permis aux élèves. 
 

 Permis Internet : 
Les élèves de CM2 ont obtenu le permis des usages Internet, en lien avec la Maison de 
Protection de Familles de la Gendarmerie, le test a eu lieu le vendredi 20 juin au matin avec une 
remise officielle des diplômes.... 
 

 Golfe à vélo : 
Les élèves de CM1 se sont rendus le mardi 27 mai pour l’animation du Golfe à vélo menée en 
partenariat avec la Communauté de Communes du Golfe de Saint-Tropez et l’Inspection de 
l’Education Nationale. Toujours une belle initiative et une belle réussite dont profitent pleinement 
les élèves de CM1autour de la pratique du vélo. 

 

 Activité voile : 
Les élèves de CM2 des classes de Mme BLAY et M. BASTIE se sont rendus à l’école de Voile 
de « La Moune » à Gassin durant le mois de juin pour 12 séances.  
Ils ont eu une progression impressionnante grâce à leur écoute et leur investissement, ils sont 
capables de naviguer seul ou à deux pour la totalité de la classe. 

Je remercie la municipalité pour le financement des bus et de l’activité mais aussi Yves-Jean, 
Véronique, Tom et toute l’équipe de « La Moune » pour leur professionnalisme et leur 
investissement auprès de nos élèves. 
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 Les projets artistiques et orchestre à l’école : 
-Les interventions musique pour les élèves de GS, CP et CP/CE1 dans le cadre la liaison sur le 
chant choral, ont débuté depuis la mi-septembre, un travail de création autour du monde « des 
monstres et des sorcières ». Le spectacle a été produit dans la salle Espelidou le jeudi 19 juin 
2025 devant les familles concernées et a été présenté aux autres élèves le même jour. 

 
- Les interventions musique pour l’ensemble des élèves de CM1 ont débuté afin de mettre en 
musique le livre pour enfant « Michka » avec l’écriture des chansons. Le spectacle a été produit 
dans la salle Espelidou le jeudi 26 juin 2025 devant les familles concernées et a été présenté aux 
autres élèves le même jour, accompagné par les élèves de CM2 de l’orchestre à l’école et de 
leurs professeurs qui les ont accompagnés durant ces deux années. Nous remercions Mme 
NAZURY, principale du collège de Gassin et M.BOURGERY, principal adjoint, de leur présence 
pour ce concert. 

 
Nous remercions la Municipalité pour le prêt de la salle Espelidou afin de réaliser de belles 
représentations musicales et la présence du service festivité pour la sonorisation et la technique. 
 

 Liaison GS/CP : 
-Des heures de concertations sont effectuées entre enseignants sur les évaluations CP et de CE1 
-Des heures de conseils inter-cycles seront prévues pour les nouveaux programmes et les liaisons 
-Les élèves de GS sont venus visiter l’école le lundi 26 mai 2025 et ils ont déjeuné avec les 
grands le jeudi 12 juin. 
-les parents des futurs CP ont été reçus collectivement par M. BASTIE, après la classe, le lundi 2 
juin. 
-Une commission de liaison GS/CP a eu lieu le mardi 10 juin, notamment pour faciliter la 
constitution des classes. 

 

 Cérémonie de passage en 6ème : 
Les élèves de CM2 qui quitteront les écoles de Gassin après 8 années passées (pour certains) 
dans les écoles du village ont été reçus en Mairie, dans la salle du conseil municipal par Mme 
WANIART, Maire de Gassin et Mme BRUNET, adjointe aux affaires scolaires, pour la 
traditionnelle cérémonie de passage le mardi 27 mai. Monsieur BOURGERY, principal adjoint du 
collège, était également présent. 
L’occasion d’une cérémonie solennelle, rappelant les valeurs de la République et celles de l’école 
de notre village. Une calculatrice a été offerte aux élèves par la municipalité et l’Education 
Nationale a offert un livre à l’occasion du dispositif « un livre pour les vacances. 
Nous remercions les nombreux parents d’élèves présents pour cette cérémonie et souhaitons à 
leurs enfants, nos élèves, le meilleur pour la suite. 
 

 Cantine et menu équilibré : 
Depuis quelques mois maintenant, nous travaillons en lien avec Corinne (responsable de la 
restauration) sur l’élaboration par les élèves d’un menu par mois. Les élèves volontaires se 
réunissent avec Corinne sur le temps méridien et élaborent un menu équilibré qui est servi au self 
le mois suivant (Cette année les CM2, les CM1et les CE2 sont déjà passés,). 
 

 Classes transplantées du 28 au 30 avril 2025 : 
Comme annoncé lors du dernier conseil d’école et en lien avec le projet d’école en cours, les 
enseignants de l’école élémentaire souhaitent permettre à chaque élève de l’école d’avoir la 
chance de vivre l’expérience d’une classe transplantée pendant sa scolarité. 
 

Cette année, la classe de Mme THEOTIME en lien avec Mme LICATA (enseignante en 
maternelle) est partie à la ferme au retour des vacances de printemps.  
 

L’ensemble des élèves et des enseignants remercient vivement le Conseil Municipal et Mme le 
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Maire pour la participation financière accordée par la commune afin de permettre aux élèves de 
vivre ce moment exceptionnel. 
Une superbe expérience pour les petits et les grands. 
 

 Journée Arts en mouvement et street art : 
Le vendredi 13 juin après-midi les élèves ont participé à une demi-journée organisée entre école 
et service d’animation comme chaque année, autour du street art et des arts en mouvement, du 
dépassement de soi et du respect de tous. Un très bel après midi de partage et d’échange comme 
chaque année orchestré d’une main de maitre par le service animation de la commune. Merci à 
eux. 
 

 Les bulles du golfe et Miguel Diaz : 
Les élèves de l’école ont participé à la première sélection du prix du livre grâce à Monsieur Olivier 
Lechevestrier et «les bulles du golfe ». Cette activité menée sur le temps méridien notamment par 
Benoit a permis aux élèves de redécouvrir les livres et d’être acteurs de leurs lectures. 
Benoit et les élèves se sont vus offrir le prix « BD du golfe » pour leur participation remarquable à 
ce concours lors de la visite de Miguel Diaz Vizoso, dessinateur des Schtroumpfs le mardi 10 juin. 
En effet, Miguel est venu passer l’après midi à la rencontre des élèves pour leur apprendre à 
dessiner et partager sa passion. Un après-midi schtroumpfement réussi ! 
 
Olivier nous propose de faire partie du comité de lecture pour la sélection de l’édition 2026. Il faut 
des élèves et des classes volontaires et motivés. 
 

2. Prévisions de l’organisation pédagogique 2025-2026: 
 

Le Directeur informe que l’école comptera toujours six classes à la rentrée 2025. Une liste de 
fourniture standard est en ligne sur le site de la mairie. 
 

Comme l’an dernier, afin de respecter les mesures de sécurité données par l’académie, les 
parents ne pourront pas entrer dans l’enceinte de l’école pour accompagner leur enfant. 
La note de rentrée du Ministère n’est pas encore sortie et nous attendrons les consignes pour 
nous prononcer sur la rentrée de septembre. 
 
 L’équipe enseignante sera modifiée l’an prochain, avec le départ de l’infatigable M.Patej qui 
après 28 années passées à Gassin partira à la retraite, nous le remercions pour le travail effectué 
pendant toutes ces années passées à Gassin et à qui nous souhaitons une bonne retraite ! 
 
 Nous attendons l’enseignant qui sera nommé pour le poste de TS (1/3 de M.BASTIE) et sur 
la 6ème classe. M. Guirado restera avec nous, un ancien s’en va et un jeune arrive. 
 
o Les élèves de l’école se répartissent ainsi par niveau à ce jour, la période de vacances 
scolaires pouvant nous amener des inscriptions. 

Moyenne de 25.3 élèves/classe   
                
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 

niveaux nb 
d’élèves  

CP 28 

CE1 31 

CE2 29 

CM1 33 

CM2 31 

TOTAL 152 
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o L’organisation pédagogique des classes pour l’année scolaire 2024-2025 
    est une prévision à ce jour:  
     
  
 
 
 
 
 
 
 
 
L’équipe enseignante, en conseil des maîtres, a pris cette décision de manière à pouvoir respecter 
les directives de Monsieur le Directeur Académique pour maintenir les classes de CP et de CE1 
avec 24 élèves maximum et accueillir dans n’importe quel niveau en cas d’arrivée durant l’été ou 
l’année scolaire. 
 
Je rappelle que le choix de répartition des élèves dans les classes relève exclusivement du 
conseil des maîtres et qu’aucun changement pour convenance personnelle ne sera accepté. 
La répartition des élèves de CP a été faite en concertation avec les enseignantes de l’école 
maternelle. 
 
Les listes de classe seront annoncées le jour de la rentrée. Vous serez toutefois destinataires d’un 
message durant l’été pour vous connecter à éducartable et vous découvrirez pour certains le nom 
de l’enseignant de votre enfant. 
 
 

3. Projets année scolaire :2025-2026 
 

Tous les projets envisagés pour l’année scolaire 2025-2026 sont sous réserve d’acceptation. 
 

 Les projets artistiques et culturels : 
 
- Une demande a été faite à l’Inspection pour une intervention musique pour les élèves du cycle 
2 sur le chant choral qui regroupera 4 classes (3 niveaux : CP, CE1 et CE2). 
 
- Une demande a été faite à l’Inspection pour une intervention musique pour les élèves de cycle 
3 des classes de CM1 et de CM2. 
 
-Nous réserverons la salle Espelidou pour les concerts le plus rapidement possible afin de 
pouvoir les positionner les mardis 16 et 23 juin 2026. 
 

-Des demandes pour des sorties théâtre au Carré Gaumont de Sainte-Maxime ont été faites 
pour toutes les classes dans le cadre du projet d’école et les projets de classe. 
 

 Les projets EPS : 
 

-Trois classes iront à la natation l’an prochain, deux classes en cycle massé tous les jours sur 3 
semaines : 
-l’ensemble des CE1, Du 06/04/26 au 08/05/26 de 14h à 14h40 

-l’ensemble des CP, Du 11/05/26 au 29/05/26 de 14h à 14h40 

 
Puis une classe en filé tous les mardis matins sur 12 séances 

Niveaux Nb d’élèves Enseignant 

CP-CM1 21 (15+6) Mme Muller 

CP-CE1 21 (13+8) Mme Theotime Julhac 

CE1 23 ? 

CE2 29 Mme Blay 

CM1 27 M. Guirado 

CM2 31 M. Bastie  

TOTAL 152  
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-l’ensemble des CM1 du 8 septembre 2025 au 12 décembre 2025 
 
 
-Les élèves de CM2 renouvelleront la pratique de l’activité voile au mois de juin prochain (à 
l’école de Voile de la Moune). 
 
-L’opération « basket à l’école » sera renouvelée pour certaines classes en lien avec le club de 
Cavalaire sur Mer. 
 
-Une opération autour du « Handball à l’école » devrait voir le jour pour certaines classes 
également avec le club de l’Entente du Golfe. 
 
-Une demande sera certainement faite pour une intervention judo sur le cycle 2. 
 

 Permis piéton : 
Il sera reconduit l’an prochain pour les élèves de CE2 de l’école 
 

 Savoir Rouler à Vélo : 
La mise en place du Savoir Rouler à Vélo doit trouver sa place à l’école dès la rentrée et pour 
les années à venir. Nous nous sommes rapprochés du club de vélo de Gassin et nous 
échangerons avec la Municipalité à ce sujet mais aussi avec l’Inspection et les Services de 
Jeunesse et Sports pour pouvoir finaliser les trois blocs du SRAV. A Minima tenter de valider les 
blocs 1 et 2 en interne. 
 

 Permis Internet : 
La demande d’intervention des gendarmes pour les cm2 sur le permis Internet sera renouvelée 
avec les services compétents durant l’été. 
 

 Classes transplantées : 
Un devis a été fait et sera transmis à la Municipalité pour faire partir deux classes à la montagne 
durant le mois de janvier 2026, ce seront les élèves de CM1 et de CM2, peu importe la classe, 
qui seront accompagnés par M.Guirado et M.Bastie du dimanche 18 janvier au vendredi 23 
janvier 2026, sous réserve de validation. 
 

 Sorties en lien avec l’environnement : 
Des sorties en lien avec les projets de classes et d’école peuvent voir le jour durant la période de 
congés, en lien notamment avec nos différents partenaires : Conservatoire du Freinet et 
Conservatoire du Littoral, les jardins du Rayol Canadel… 

 

 Harcèlement : 
 

L’école est dotée d’un plan de prévention des situations de harcèlement et la circonscription de 
Cogolin d’un plan de traitement des situations de harcèlement. L’école est impliquée dans le 
programme pHARe depuis cette année et les situations seront prises en compte selon la 
procédure de l’Education Nationale. 
La prévention et les actions de prévention seront au cœur de l’école dès la rentrée avec la journée 
Non au Harcèlement, la mise en place de délégués dans les classes et d’un conseil de délégués 
notamment. 
 

 Journée Non Au Harcèlement : 
 
Nous renouvèlerons la participation à la journée non au harcèlement avec une chanson pour cette 
année mais aussi la participation au concours d’affiches. 
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 Journée paralympique / sensibilisation au handicap : 
 

Cette journée sera remise en place l’an prochain en lien avec le service animation de la ville de 
Gassin mais nous espérons pouvoir faire naitre d’autres actions sur le terrain afin que les élèves 
s’acceptent les uns les autres et utilisent la différence comme une force collective. 
 

 
Une liste de bus pour le prévisionnel de l’année 2025/2026 sera transmise à la Municipalité par 
mail. 
 

4.  Stages de réussite pendant les vacances : 
 
Une petite nouveauté pour l’année scolaire 2024/2025, l’équipe enseignante a décidé de mettre 
en place le dispositif Education Nationale des stages de réussite pendant les vacances scolaires 
afin de consolider les savoirs fondamentaux. 
Ils seront proposés aux élèves qui en ont besoin, ils peuvent s’adresser à tous les élèves sur la 
base d’un dialogue élèves, parents et école. Ils ont pour objectifs : 

 Consolider les acquis fondamentaux, tout particulièrement en français et mathématiques 

 Combler d'éventuelles lacunes préjudiciables à la poursuite de la scolarité 

 Travailler en petit effectif afin de créer un environnement de travail sécurisant et mobiliser 
pleinement les élèves accueillis 

 
Ils sont proposés prioritairement sur quatre périodes : 

 durant les vacances de Toussaint, afin de conforter les acquis de début d’année. 

 les vacances de printemps, afin de poursuivre la consolidation des apprentissages ; 

 les vacances de février, afin de poursuivre la consolidation des apprentissages ; 

 avant la rentrée des classes, à la fin des vacances d'été, afin de faciliter l’entrée des élèves 
dans le niveau supérieur. 

 
Nous avons deux enseignantes volontaires qui encadreront ces stages, Mme MULLER pour 
octobre et février, Mme BLAY pour Avril et été (juillet). 
Ces stages sont des dispositifs d’aide au même titre que les APC du lundi soir et sont totalement 
gratuits. Ils se déroulent sur les matinées d’une semaine soit 4 x 3heures dans l’attente des 
directives ministérielles. 

 
5. Sécurité, Locaux, Environnement scolaire : 

 
Le Directeur rappelle que dans le cadre du DUER, le registre « danger grave et imminent » est à 
la disposition des personnes autorisées à pénétrer dans l’école, quelles que soient leurs fonctions. 
 

Nous avons effectué nos trois exercices d’évacuation incendie, le 18/11/24, 13/01/25 et 3/03/25 et 
tout s’est bien déroulé, l’évacuation et la mise en sureté de tous, élèves et personnels s’effectuent 
en moins de trois minutes et les alarmes fonctionnent parfaitement. 
 

Les trois exercices du PPMS ont été effectués depuis la rentrée : 25/11/24, 20/01/25, 10/03/25 et 
28/04/2025 
Tout s’est bien déroulé et les réponses enseignants/élèves aux consignes données sont réactives. 
Le plan de confinement est revu chaque année car nous devons être capables de réagir à trois 
problèmes majeurs : le risque toxique, le feu de forêt et le risque intrusion/attentat. 
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L’exercice du volet attentat/intrusion a été effectué avec succès ce vendredi 17 janvier 2025 avec 
la présence de la gendarmerie de Saint-Tropez. Les réponses enseignants/élèves aux consignes 
données sont réactives. La nouvelle alarme installée par la Municipalité est effective et aura 
quelques petits réglages rapidement. 
 

Le Directeur tient à rappeler que les problèmes liés au harcèlement entre élèves, au racisme ou à 
la laïcité feront l’objet du plus grand suivi et nous invitons les parents à nous faire remonter les 
faits (s’il y en a) afin qu’ils soient traités selon la procédure mise en place par l’Education 
Nationale. 
 
Rappel :  
L’école est dotée d’un plan de prévention de situations de harcèlement qui a été rédigé en équipe 
et envoyé à l’Inspection de la Circonscription de Cogolin pour validation. Il prévoit notamment les 
actions de prévention pour lutter contre le harcèlement et apaiser le climat scolaire en améliorant 
le vivre ensemble à l’école. Il est rédigé sur une trame commune à l’ensemble des écoles de la 
Circonscription. 
La Circonscription de Cogolin a créé son protocole de traitement des situations de harcèlement en 
lien avec les membres de l’équipe pHARe de la Circonscription qui peuvent être amenés à 
intervenir au sein des écoles pour utiliser la méthode de la préoccupation partagée auprès des 
élèves. En ce sens, vos enfants, en cas de suspicion d’une situation de harcèlement, peuvent être 
entendus par des membres de l’équipe. 
 
 

6. Communication école/parents : 
 

Le Directeur tient à rappeler certains points importants au niveau de la communication entre les 
familles et l’école. 
 
Maintenant que nous ne sommes plus en confinement, les numéros de téléphones personnels 
des enseignants (whatsapp compris) n’ont plus à être utilisés pour signaler des absences, 
demander des rendez-vous…. 
Vous pouvez joindre l’école par téléphone au 04 94 56 10 61 durant les heures d’ouverture et 
laisser un message ou par mail ecole.0830512f@ac-nice.fr , sinon nous vous demandons d’utiliser 
le cahier de liaison numérique d’éducartable que nous allons reconduire l’année prochaine. 
 
 

7. Travaux : 
 

Une liste de travaux sera remise aux services techniques.  
Les enseignants de l’école remercient la municipalité pour tout ce qui a été réalisé durant cette 
année scolaire. 
 

8. Questions diverses : 
 
Le directeur remercie la Municipalité et ses employés pour leur efficacité et leur disponibilité en ce 
qui concerne l’école.  
 
La parole est laissée aux différents membres du conseil : 
 
Questions des parents : 
 
Pas de questions 
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Avant de terminer ce conseil d’école, l’équipe enseignante se joint à moi, pour souhaiter une 
bonne continuation à nos élèves qui partiront en 6ème l’an prochain mais également nous 
remercions M. BOMAS qui a toujours été une parent élu volontaire présent à nos côtés depuis de 
nombreuses années, toujours disponible pour l’école et force de proposition. 
Merci à lui. 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à : 19h30. 
Le président :  M.BASTIE 

 

 

 

 
  


